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        PROCES-VERBAL 

privind lucrările şedinţei extraordinare a  Consiliului Local al Sectorului 1 

convocat de îndată pentru data de  30 decembrie 2025, ora 14 

Nr. 23 din data de 26 februarie 2026 

Şedinţa a fost convocată de îndată de către domnul George-Cristian TUȚĂ , Primarul Sectorului 

1 al Municipiului București, prin Dispoziţia nr. 5304/29.12.2025, ţinând seama de art. 196 alin. (1) lit. b) 

din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 133 alin. (2) , art.134 alin. (1) lit. a) și art.135 din actul normativ mai sus-

menționat, cu următorul proiect de Ordine de zi:  

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general centralizat al subdiviziunii 

administrativ-teritoriale Sectorul 1 al Municipiului București pe anul 2025 (K2-578/29.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

2. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 100% a impozitului pe clădiri pentru clădirea 

situată în București, Sectorul 1, Strada Sevastopol, nr. 32, proprietar SC UNICOMP SA, ca urmare a 

constatării stării de clădire neîngrijită, începând cu anul 2026 (K2-389/02.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia pentru protecția mediului înconjurător, ecologie și salubritate (C7) 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent 

anului 2025 al Societății CET Grivița S.A. (K2-579/29.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional la Protocolul subsecvent încheiat în 

baza Protocolului de colaborare nr. 8/12.09.2025, între Sectorul 1 al Municipiului București, Ministerul 

Transporturilor și Infrastructurii și Clubul Sportiv Rapid București (K2-580/29.12.2025) 

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia de cultură, învățământ, sport, sănătate și culte (C4) 
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5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de reabilitare termică la nivelul Sectorului 1 și 

pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea și modalitatea de recuperare a acesteia, în 

conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 18/2009 privind creșterea 

performanței energetice a blocurilor de locuințe, cu modificările și completările ulterioare (K2-

581/29.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia pentru protecția mediului înconjurător, ecologie și salubritate (C7) 

 

Potrivit prevederilor art. 134 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul  

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea Consiliului Local al Sectorului 1 s-a 

realizat în scris, prin intermediul Secretarului General al Sectorului 1, respectiv de către Serviciul Tehnică 

Legislativă, Secretariat Arhivă și Evidența Electorală, cu atribuţii în acest sens, în data de 29.12.2025, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi locul desfăşurării acesteia.  

Odată cu notificarea convocării, prin intermediul serviciilor de poștă electronică (e-mail), a fost 

pusă la dispoziţia consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, dovada 

fiind anexată prezentului document. Convocatorul, înregistrat sub nr. 5304/29.12.2025, precum și 

proiectele de hotărâre puse în dezbatere în ședință au fost aduse la cunoştinţă publică prin afişare la sediul 

instituţiei şi pe site-ul instituţiei.  

Și-au înregistrat prezența în evidența ținută de Secretarul General al Sectorului 1 al Municipiului 

București, 25 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Au participat prezent sală/online: 

1. ADAM  Marinela-  abs 

2. ARGHIR Ennio Andrei – online? 

3. BÂRGĂU Marian - Aurelian – online 

4. BREAZU Dragoș-Anton- prezent sală 

5. CARAIAN Alberto - Iosif – online 

6. CICAN Florina-Isabela – prezent sală 

7. CHIVASĂ Daniel Viorel -Prezent sală 

8. COBÎRLIE Ștefan-Cristian-prezent sală 

9. COCIU Alina-Crăița - prezent sală? 

10. DINU Daniel Ștefan-  online 

11. DORDEA-LEONTE Laura Elena- online? 

12. DRĂGUȘIN Laurențiu – online? 

13. ENACHE Ion – prezent sală 

14. DUMITRACHE Mădălina – online? 

15. GHINEA Ana - Maria –online  

16. HALIȚ Raluca - Nicoleta –  

17. HATMANU  Iulian – prezent sală 

18. IORDAN Florea – prezent sală 

19. NICOLAESCU Andrei - Cristian – online? 

20. OZATA Alev - Burhan – online 

21. POPA Mădălina-Ioana – online 

22. PORUMB Ramona – prezent sală 

23. RĂDULESCU Daniela-Luminița - online 

24. STANCIU Maria- Daniela -  prezent  sală 

25. TUDOSE Cristian - Adrian – prezent  sală  

26. VASILE Luana- Teodora – online 

27. ZORILĂ Ionuț-Veronel – online 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua, bine ați venit 

la ședința extraordinară, convocată de îndată de Primarul Sectorul 1 al Municipiului București, prin 

Dispoziția nr. 5304/29.12.2025, cu respectarea tuturor procedurilor legale și comunicarea către 

consilierii locali a materialelor de ședinţă prin intermediul serviciilor de poştă electronică cât și prin 

publicarea pe site-ul instituției.  

În conformitate cu prevederile articolului 243, alini 1 lit J din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare. Am să efectuez apelul nominal al Consilierilor 

de locali în ordine alfabetică după cum urmează: Doamna Adam Marinela. Dacă ne auziți din online, 

doamna Adam, vă rugăm. Domnul Arghir Ennio Andrei Domnul Bârgău Marian Aurelian 
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Domnul Marian Aurelian Bârgău: Mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim! Domnul 

Breazu Dragoș Anton 

Domnul Dragoș-Anton Breazu: Bună ziua! Prezent!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua! Domnul 

Caraian Alberto-Iosif ,  

Domnul Alberto-Iosif Caraian(online) : Prezent! Mulțumesc.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Chirvasă Viorel-

Daniel, 

Domnul Viorel-Daniel Chirvasă:  Prezent! Mulțumesc.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Cican Florina-

Isabela? Dacă ne auziți din online, doamna Cican. Vă rugăm când ne auziți să reveniți. Domnul Cobârlie 

Ștefan Cristian. 

Domnul Ștefan-Cristian Cobârlie: Prezent!   

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Cociu Alina-

Crăița? 

Doamna Alina-Crăița Cociu(online): Prezent, Online! Multumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim  Domnul Dinu 

Daniel Ștefan?   

Domnul Daniel Ștefan Dinu (online): Prezent! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Dordea Leonte 

Laura Elena? Dacă ne auziți, doamna Dordea, vă rugăm să răspundeți prezent! 

Doamna Laura Elena Dordea Leonte:  Prezentă! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Am notat prezența 

doamnei Dordea Domnul Drăgușin Laurențiu!? 

Doamna Florina-Isabela Cican(online): Bună ziua sunt Prezentă  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua Doamna Cican 

Am notat prezența! Domnul Drăgușin Laurențiu!? Doamna Dumitrache Mădălina? Domnul Enache Ion. 

Doamna Ghinea Maria-Ana ? Doamna Haliț Raluca-Nicoleta?  

Doamna Raluca-Nicoleta Haliț (online):  Prezentă! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim! Domnul 

Hatmanu Iulian? 

Domnul Iulian Hatmanu-Viceprimarul Sectorului 1(online):   Prezent. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Iordan Florea? 

Domnul Nicolaescu Andrei-Cristian?  

Domnul Nicolaescu Andrei-Cristian(online): Prezent! Săru‘ mâna! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim! Bună ziua! 

Domnul Ozata Alev-Burhan? 

Domnul Drăgușin Laurențiu (online): Drăgușin Prezent! Vă rog să mă treceți și pe mine prezent. 

Mulțumesc.  

Domnul Alev-Burhan Ozata: (online):  Prezent, prezent, mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim. Doamna Popa 

Mădălina Ioana ? 

Doamna Mădălina Dumitrache (online): Nu vă supărați mă treceți, și pe mine prezentă? Mulțumesc. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Da doamna Dumitrache. 

Domnul Ion Enache (online): Și pe mine dacă se poate, vă rog. Prezent. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Popa Mădălina 

Ioana ? 

Doamna Popa Mădălina Ioana(online): Prezentă, mulțumesc. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim! Doamna 

Porumb Ramona? 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Prezentă 
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Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Rădulescu 

Daniela-Luminița ? din online dacă ne auziți? 

Doamna Daniela-Luminița Rădulescu (online) : Prezenta  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua, am notat! 

Mulțumim! Doamna Stanciu Maria Daniela.  

Doamna Maria- Daniela Stanciu-Viceprimarul Sectorului 1:Prezentă.!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul  Tudose Cristian-

Adrian?  

Domnul  Cristian-Adrian Tudose (online): Sa auzit? Prezent!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul  Tudose 

multumim.  Doamna Vasile Luana Teodora Doamna Vasile, dacă ne auziți din online ? Și domnul Zorila 

Ionuț Veronel.  

Domnul Zorila Ionuț Veronel(online): prezent se aude? 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Da bună ziua !Am notat 

prezența dumneavoastră! 

Domnul Arghir Ennio Andrei (online): Bună ziua, mă scuzați, se poate și eu. Arghir, prezent. Vă 

mulțumesc mult. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Am notat, domnul Arghir. 

Având  în vedere, prezența unui număr de 24 de consilieri, din numărul total de 27. 

Doamna Maria-Ana Ghinea (online): Mă scuzați, nu se aude. Sunt și eu, Ana Ghinea, prezent.Acum 

ați auzit. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Da, doamna Ghinea, am 

notat prezența dumneavoastră. Mulțumim! Având în vedere prezența unui număr de 25 de consilieri, din 

mod total de 27 de consilierii locali în funcție, constatând de plin de prevederele articolului 137 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului 57 pe 2019, ce văd din codul administrativ, cu privire la quorumul 

necesar pentru desfășurarea în condiții de legalitate a ședinței extraordinare convocate de îndată. Ținând 

seama de durata și complexitatea dezbatărilor, procesele verbale ale ședințelor din 31.10.; 25.11.;11.12; 

22.12 ora 10, respectiv 22.12. 2025 ora 14, sunt în fază de elaborare, nu au fost finalizate și vor fi propuse 

pentru aprobare într-o ședinţă următoare. De asemenea, având în vedere prevederele articolului 243, 

litera N coroborat cu art. 213, din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ, vă aducem la cunoștință 

că la deliberarea și adoptarea unei hotărâri a consiliului local nu trebuie să ia parte consilierii care se 

încadrează în prevederile articolului 228 aliniatului 2 referitor la regimul general aplicabil conflictului 

de interese pentru aleșii locali. Constatând îndeplinite prevederilor legale, doamna președintă, vă predau 

lucrările ședinței. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară 

de îndată, convocată de primarul sectorului 1. O să trecem la votul ordinii de zi și apoi vom lua în parte 

fiecare dintre cele cinci proiecte de pe ordinea de zi. Vă mulțumesc! 

O să rog de asemenea președinții Comisiei pentru Protecția Mediului Înconjurător Ecologie și 

Salubrizare, C7, domnul Alev Ozata sau doamna secretar Cican să ne spuneți care a fost votul Comisieii 

pentru proiectul K2 581, proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de reabilitare. pentru că toți 

participanții sunt în online. Doar să ne confirmați dumneavoastră dacă... și ce voturi avem. Și de 

asemenea, pentru Comisia de Cultură, Învățământ, Sport, Sănătate și Culte, doamna Dorda Leontea sau 

doamna Ghinea, secretar, la fel care este votul Comisiei pentru proiectul cu privire la asocierea cu Clubul 

Sportiv Rapid. 

Doamna Florina-Isabela Cican(online):  În calitate de secretar al Comisiei C7, pentru avizul K2- 581 

avem 4 voturi favorabile. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi. Da, vă rugăm, doamna Leonte, 

ia vedeți acum, nu vă auzim, nu e microfonul activat. Doamna Ghinea, dumneavoastră?că pe doamna 

Leonte, nu o auzim. Vă rog!? Nu vă auziți, din păcate!  

Domnul Alev-Burhan Ozata: (online):  Votul e favorabil, eu am semnal rău aici, nu știu dacă s-a zis. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Da, da. Pentru C7 ne-a lămurit doamna Cican, vă 

mulțumim frumos. Mulțumesc. Ne auziți, doamna Leonte?  O să rog un alt membru din comisie. Domnul 

Caraian, domnul Dinu, domnule Nicolaescu. îmi  cer scuze, doamna Rădulescu, e la cealaltă 
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comisie  domnul Tudose, domnul Dinu. Să vă rog să luați, unul dintre dumneavoastră, cuvântul, dacă nu 

o putem auzi pe doamna președinte. Nu o auzim, din păcate. 

Doamna Daniela-Luminița Rădulescu (online) :  Am reușit să vorbesc cu doamna Leonte. Avizul este 

favorabil.  

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Vă mulțumim, doamna Rădulescu. Mulțumim 

frumos. Mulțumesc. La revedere. Deci pentru ambele proiecte există aviz favorabil din partea Comisiei 

C7, respectiv C4. Mulțumesc. O să vă rog să trecem la votul ordinii de zi.  Domnul Drăgușin din online, 

vă rog să vă exprimați votul. Ordinea de zi a fost aprobată cu 20 de voturi pentru și 4 abțineri. 

 

ORDINEA DE ZI 

A FOST APROBATĂ CU 20 VOTURI PENTRU ȘI 4 ABȚINERI. 

24 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

      Primul proiect de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

centralizat al subdiviziunii administrativ-teritoriale sectorul 1 al municipiului București pentru anul 

2025. Proiect K2-578. 

Vă rog din online, doamna Rădulescu, doamnă Dumitrache, doamne Popa și domnul Brgău nu 

vor vota acest proiect. Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru o abținere și 4 voturi împotrivă.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI GENERAL CENTRALIZAT AL 

SUBDIVIZIUNII ADMINISTRATIV-TERITORIALE SECTORUL 1  

AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI PE ANUL 2025 

A FOST APROBATĂ CU 16 VOTURI PENTRU 1 ABȚINERE ȘI 4 VOTURI ÎMPOTRIVĂ 

19 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiect numărul 2, proiect de hotărâre privind majorarea cu 100% a impozitului pe clădiri pentru clădirea 

situată în București, sectorul 1, strada Sevastopol, numărul 32, proprietar... firma SA, ca urmare a 

constatării Sării de Clădire Neîngrijită începând cu anul 2026, proiect K2-389. Doamna secretar, vă rog,  

Pentru că am avut acest proiect anterior pe ordinea de ziua, unul dintre colegi a depus un 

amendament și avem un răspuns de la compartimentul de specialitate.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: În urma reexaminării și a 

transmiterii proiectului către DGITL, punctul de vedere înaintat de către Direcția Generală de Impoziție 

Taxe Locale a sectorului 1 a fost în sensul că amendamentul este nelegal, întrucât ar trebui refăcută 

documentația... inițială care să justifice supraimpozitarea de 500% așa cum a fost propus prin 

amendament. Deci, practic, proiectul va fi supus votului așa cum a fost spus inițial, respectiv cu o 

supraimpozitare de 100% în baza proiectului K2-389. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim, o să vă rog să vă exprimați votul. De 

asemenea, pe viitor vom lua în considerare modificarea acestui regulament pentru supraimpozitarea 

clădirilor aflate în stare de deteriorare, astfel încât să putem permite și... intervenția, să zic așa, a opiniei 

consilierilor locali sau a celorlalți care vor să amendeze. Vom avea, probabil, și în dezbatere publică un 

consult al societății și al locuitorilor din sectorul 1 pentru a îmbunătăți acest regulament. Dragi colegi 

din online, vă rog să vă exprimați votul. Domnul Caraian, doamna Leunte, doamnă Popa, doamna 

Ghinea, domnul Drăgușin, doamnoa Cociu, domnua Arghir, domnule Nicolaescu. Proiectul a fost 

aprobat cu 17 voturi pentru și 3 abțineri. 

 

HOTĂRÂREA PRIVIND MAJORAREA CU 100% A IMPOZITULUI PE CLĂDIRI PENTRU 

CLĂDIREA SITUATĂ ÎN BUCUREȘTI, SECTORUL 1, STRADA SEVASTOPOL, NR. 32, 

PROPRIETAR SC UNICOMP SA, CA URMARE A CONSTATĂRII STĂRII DE CLĂDIRE 

NEÎNGRIJITĂ, ÎNCEPÂND CU ANUL 2026 

A FOST APROBATĂ CU 17 VOTURI PENTRU ȘI 3ABȚINERE  

20 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri și cheltuieli aferent anului 2025 al societății CET-GRIVIȚA-SA, proiectul K2-579. 
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Domnul Breazu, doamna Ghinea, proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 2 abțineri și 6 voturi 

împotrivă.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA RECTIFICĂRII BUGETULUI DE VENITURI ȘI 

CHELTUIELI AFERENT ANULUI 2025 AL SOCIETĂȚII CET GRIVIȚA S.A 

A FOST APROBATĂ CU 16 VOTURI PENTRU 2 ABȚINERE ȘI 6 VOTURI ÎMPOTRIVĂ 

24 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

  

Proiectul numărul 4, proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la protocolul 

subsecvent, încheiat în baza protocolului de colaborare numărul 8 din 12 anul  2025 între Sectorul 1 al 

municipiului București, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii și Clubul Sportiv Rapid Bucureşti. 

Proiect K2-580. Din online, domnul Nicolaescu, vă rog, sau domnul Tudose, scuze că nu se vede numele 

integral, vă rug, domnule Tudose. Doriți să luați cuvântul? 

Domnul Adrian Cristian Tudose (online): Nu, acum nu, nu vedeam votul. Acum e ok, am votat.  

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Mulțumim! Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi 

pentru și o abținere 

.   

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA ACTULUI ADIȚIONAL LA PROTOCOLUL 

SUBSECVENT ÎNCHEIAT ÎN BAZA PROTOCOLULUI DE COLABORARE NR. 8/12.09.2025, 

ÎNTRE SECTORUL 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, MINISTERUL TRANSPORTURILOR 

ȘI INFRASTRUCTURII ȘI CLUBUL SPORTIV RAPID BUCUREȘTI 

A FOST APROBATĂ CU 18 VOTURI PENTRU ȘI  1 ABȚINERE  

19 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiect numărul 5, proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de reabilitare termică la nivelul 

sectorului 1 și pentru aprobarea regulamentului privind stabilarea și modalitatea de recuperare. acesteia, 

în conformitate cu prevederile OUG nr.18/2009 privind creșterea performanței energetice a bloculor de 

locuințe cu modificările și completările ulterioare. Proiect K2-581. Din online, domnul Drăgușin, 

domnule Tudose. Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 2 abțineri și 5 voturi împotrivă. Mai 

departe voi da cuvântul Primarului Sectorului 1. 

 

HOTĂRÂREA PRIVIND STABILIREA TAXEI DE REABILITARE TERMICĂ LA NIVELUL 

SECTORULUI 1 ȘI PENTRU APROBAREA REGULAMENTULUI PRIVIND STABILIREA ȘI 

MODALITATEA DE RECUPERARE A ACESTEIA, ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE 

ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR. 18/2009 PRIVIND CREȘTEREA 

PERFORMANȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE,  

CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE  

A FOST APROBATĂ CU 16 VOTURI PENTRU 2 ABȚINERE ȘI 5 VOTURI ÎMPOTRIVĂ 

23 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 
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Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1: Stimați consilieri, vreau să vă mulțumesc 

pentru întreg anul 2025. O dată cu deciziile din ședințele noastre, în anul 2026 vă promit că lucrurile se 

vor vedea, vom începe să avem rezultate vizibile a proiectelor aprobate de dumneavoastră. Vă doresc să 

aveți un sfârșit de an așa cum vi-l doriți, dar anul următor să fie mai bun, cu mai multă sănătate și cu 

multe bucurii. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi, domnule primar! Același lucru 

aș vrea să vă doresc și eu, un an bun, un an plin de rezultate, un an în echipă, totul pentru cetățenii 

sectorului 1 și să nu uităm niciodată jurământul pe care l-am depus atunci când am devenit consilier. La 

mulți ani, un an Bun și zile liniștite să avem. Declar ședința închisă. 

 

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate de sistemul de vot 

electronic, conform raportului anexat și luând în considerare înregistrarea audio-video. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

Ramona PORUMB 

Secretarul General al Sectorului 1 

Mirona Giorgiana MUREȘAN 

Întocmit și redactat după înregistrarea audio-

video cu ajutorul aplicației de transcript 

Alexandru OANCEA 

 

 
 



RAPORT 30.12.2025 ora 14:00 Sedinta extraordinara de îndată a Consiliului Local al Sectorului 1

Detaliile ședinței

 General

30/12/2025 10:11 11:51 Nu unicos_cu

 Prezență

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar

Alev Burhan OZATA CONSILIER

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Data Pornire Sfârșit Înregistrare
Denumirea
sălii

Nume



Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER

Rezumatul voturilor generale

 Prezentare generală

PREZENTA SEDINTA 0 / 0

Nume

Întrebarea votului Voturi Pornire



Aprobarea ordinii de zi 24 / 24 11:36

Proiect nr.1 (K2-578/29.12.2025) Proiect de
hotărâre privind rectificarea bugetului
general centralizat al subdiviziunii
administrativ-teritoriale Sectorul 1 al
Municipiului București pe anul 2025 .

21 / 24 11:38

Proiect nr.2 (K2-389/02.12.2025) Proiect de
hotărâre privind majorarea cu 100% a
impozitului pe clădiri pentru clădirea
situată în București, Sectorul 1, Strada
Sevastopol, nr. 32, proprietar SC UNICOMP
SA, ca urmare a constatării stării de clădire
neîngrijită, începând cu anul 2026

20 / 25 11:40

Proiect nr.3 (K2-579/29.12.2025) Proiect de
hotărâre privind aprobarea rectificării
Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent
anului 2025 al Societății CET Grivița S.A.

24 / 25 11:42

Proiect nr.4 (K2-580/29.12.2025) Proiect de
hotărâre privind aprobarea Actului
adițional la Protocolul subsecvent încheiat
în baza Protocolului de colaborare nr.
8/12.09.2025, între Sectorul 1 al
Municipiului București, Ministerul
Transporturilor și Infrastructurii și Clubul
Sportiv Rapid București

19 / 25 11:45

Proiect nr.5(K2-581/29.12.2025) Proiect de
hotărâre privind stabilirea taxei de
reabilitare termică la nivelul Sectorului 1 și
pentru aprobarea Regulamentului privind
stabilirea și modalitatea de recuperare a
acesteia, în conformitate cu prevederile
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.
18/2009 privind creșterea performanței
energetice a blocurilor de locuințe, cu
modificările și completările ulterioare

23 / 25 11:47

Voturi individuale

 Rezumat

PREZENTA
SEDINTA

PREZENT
SALA

0

PREZENT
ONLINE

0

Întrebarea votului Voturi Pornire

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar

Alev Burhan OZATA CONSILIER

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Nume Vot



Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER

 Rezumat

Aprobarea
ordinii de zi

11:36 11:38

PENTRU 20

ABȚINERE 4

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ABȚINERE

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER PENTRU

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ABȚINERE

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ABȚINERE

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ABȚINERE

Nume Vot



Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.1
(K2-
578/29.12.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
rectificarea
bugetului
general
centralizat al
subdiviziunii
administrativ-
teritoriale
Sectorul 1 al
Municipiului
București pe
anul 2025 .

11:38 11:40

PENTRU 16

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 4

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot



Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

 Rezumat

Proiect nr.2
(K2-
389/02.12.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
majorarea cu
100% a
impozitului pe
clădiri pentru
clădirea situată
în București,
Sectorul 1,
Strada
Sevastopol, nr.
32, proprietar
SC UNICOMP
SA, ca urmare a
constatării
stării de clădire
neîngrijită,
începând cu
anul 2026

11:40 11:42

PENTRU 17

ABȚINERE 3

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER ABȚINERE

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ABȚINERE

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Nume Vot



Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.3
(K2-
579/29.12.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
aprobarea
rectificării
Bugetului de
Venituri și
Cheltuieli
aferent anului
2025 al
Societății CET
Grivița S.A.

11:42 11:43

PENTRU 16

ABȚINERE 2

ÎMPOTRIVĂ 6

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot



Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ABȚINERE

 Rezumat

Proiect nr.4
(K2-
580/29.12.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
aprobarea
Actului
adițional la
Protocolul
subsecvent
încheiat în baza
Protocolului de
colaborare nr.
8/12.09.2025,
între Sectorul 1
al Municipiului
București,
Ministerul
Transporturilor
și
Infrastructurii
și Clubul
Sportiv Rapid
București

11:45 11:47

PENTRU 18

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Nume Vot



Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.5(K2-
581/29.12.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
stabilirea taxei
de reabilitare
termică la
nivelul
Sectorului 1 și
pentru
aprobarea
Regulamentului
privind
stabilirea și
modalitatea de
recuperare a
acesteia, în
conformitate
cu prevederile
Ordonanței de
Urgență a
Guvernului nr.
18/2009 privind
creșterea
performanței
energetice a

11:47 11:49 PENTRU 16

ABȚINERE 2

ÎMPOTRIVĂ 5

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



blocurilor de
locuințe, cu
modificările și
completările
ulterioare

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ABȚINERE

Nume Vot


